PORCENTAIJES -2

1. Calcula los siguientes porcentajes, segun el ejemplo:

18x500 _ 9000

18% de 500 = 10D e 90
40% de 350 = z = = 65% de 132 = = =
25% de 60 = - = - 30% de 48 = = =
20% de 120 = 2 = = 35% de 80 = 2 =
15% de 320 = = = = 12% de 34 = g -

2. Calcula los siguientes porcentajes, segun el ejemplo:

100 de o= 2200 {850
o ae = = x5 =

100
24%de300= —>X = x = 80% de 200 = — >~ =
75% de80=—> = x = 2808 do 600 = —F =
55%del120= —~ = = 15% de 64 = — > =

3. Calcula los siguientes porcentajes, segun el ejemplo:

18x500
18% de 500 = —— = 0,18x500 = 90
100
25%de24=—"> = x = 50% de246=—2= =
5%de128=———= x = 21%de90 = —>— =
80%de28=———= x = 75% de 56 = ————— =



4. Completa los siguientes céalculos de porcentajes:

El 60% de 1000 litros = ................ litros

= | % de 500 metros = 250 metros
2oy F - E—— €=400¢€

EI75%de .................. naranjas = 600 naranjas
El 30% de-990 Iros = .;...comemmeiss litros

El oo % de 350 metros = 52,5 metros
ElI60%de ................. € =288 €

=2 B s - R —— naranjas = 180 naranjas
El 45% de 750 litros = ................... litros

o % de 450 metros = 45 metros
El75%de .......ccennee.. €=1125€

EIBO S d€ vvussavannmisins: naranjas = 600 naranjas
El 65% de 320 litros = .........ccevene. litros

El susmiss % de 3500 metros = 1400 metros
Bl A8 ez €=945€



